

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

4 МАР 1983

г. Аяма-Ата

з. 2001

◆ В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Долг и память

Интересный вечер провели активисты джамбулского Дома работников просвещения совместно с артистами Джамбулского русского драматического театра.

В тот день зал местного театра заполнили учащиеся школ города, педагоги, ветераны Великой Отечественной войны, допризывники, солдаты срочной службы, многочисленные гости. Звучали стихи и песни в исполнении Д. Ветрова, А. Зезекало, Г. Исмаиловой, С. Набоковой, А. Ляддова и других. Сцены из спектакля «Оптимистическая трагедия» и «Сказание об Анне» показали артисты русского драмтеатра.

Горячо и взволнованно звучали слова П. Н. Назарова и бывшего десантника С. Хаджаева, обращенные к молодежи. Ветераны боев за Сталинград и Ладугу призывали будущих воинов с честью исполнить свой долг гражданина — свято хранить мир на земле.

И. ИЛЮШИН.

Джамбул.